

ELŐTERJESZTÉS

***Vértesacska Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. október 4. napjára összehívott soros, nyílt testületi ülésére***

5.napirendi pont

***Előterjesztés címe és tárgya: Beszámoló a Vértesacscai Német Nemzetiségi Önkormányzat
2021.évi munkájáról***

Tárgykört rendező jogszabály:

- *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény*

Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester

Az előterjesztést készítette: Vargáné Sátor Mónika jegyzőkönyvvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Blaumann Helga a Vértesacsai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke írásban megküldte beszámolóját az Önkormányzat 2021.évi munkájáról, mely előterjesztésem mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Vértesacsca, 2022.szeptember 30.

Kovács Zoltán
polgármester



Határozati javaslat :

**Vértesacsca Község Önkormányzata Képviselő- testületének
...../2022. (X.04.) határozata
A Német Nemzetiség Önkormányzat 2021.évi munkájáról szóló beszámolórol**

Vértesacsca Község Önkormányzata Képviselő- testülete a Vértesacscai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2021.évi munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta és azt tudomásul vette.

Határidő: azonnal

Felelős: Kovács Zoltán polgármester

Beszámoló

A Vértesacsai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2021 évi munkájáról

A 2021 év mindenki számára a Pandémia helyzet miatt teljesen másképp alakult. Szeptemberben tudtuk megtartani az első ülésünket, mert korábban testületi üléseket nem tarthattunk. Októberben tartottunk még egy ülést, valamint novemberre és decemberre is tervezünk. A közmeghallgatás már október hónapban lett megtartva. Az óvoda beszámolóját meghallgattuk az iskoláé november hónapban kerül meghallgatásra. Költségvetésünk elfogadva.

Május elején azért a tájházban egy nagytakarítást elvégeztünk, amiben testületünk tagjain kívül a tánccsoport tagok és az Óvodai dolgozók is segítettek. Valamint a templomkertben elhelyezett emlékmű körül is végeztünk egy kis kertészkedést.

A tervezett helyi és megyei rendezvényekből egyet-egyét meg tudtunk valósítani. Az egyik a sváb délután augusztus 7.-én, a másik a Fejér megyei Német Nemzetiségi nap szeptember 11.-én. A nemzetiségi nap komoly kihívás volt számunkra, hisz másfél hónap volt az előkészületekre, de a visszhangok alapján jól sikerült. Sajnos több csoport nem tudott eljönni, mert vagy nem álltak újra össze, vagy éppen máshol volt programjuk.

A nemzetiségi nap keretén belül lett átadva a Nemzetiségi Ház is, amely a Vértesacsáért Egyesület tulajdona. Az Egyesület Nemzetiségi Önkormányzatunk, és a Nemzetiségi Tánccsoport fő támogatója. Ott tartjuk a táncpróbákat és ott tartjuk most már az eszközeinket is

A „Mi svábok” című kiadványban megjelent Vértesacsai anyag is. 6 oldal terjedelemben. A megjelenést a Nemzetiségi Önkormányzat támogatta.

A tanévzáróra a hagyományunkat követve a német nyelv tanulásában élenjáró tanulókat eredményeik elismeréseképpen az idei évben is írószer jutalomban részesítettük.

Május 26.-án Mányon voltam a Leimen házban, Tessely Zoltán országgyűlési képviselő meghívására, a nemzetiségi önkormányzatokat hívta meg egy tájékoztatóra.

Augusztus 25.-én részt vettem a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat ülésén.

Szeptember 3.-án részt vettem Gánton a Fejér Megyei Német Önkormányzatok Szövetsége egyesület ülésén, ahol Ritter Imre nemzetiségi országgyűlési képviselő is jelen volt.

Szeptember 24.-én részt vettem Mányon a Leimen Ház avató ünnepségén, Soltész Miklós országgyűlési képviselő, államtitkár úr és Ritter Imre nemzetiségi országgyűlési képviselő Úr is mondott köszöntőt.

Sikerült tavaly beadni egy pályázatot a tájház hátsó falának felújítására, ami sajnos igen rossz állapotban volt. A NEM-BER-20-0322 pályázat elbírálását meg is kaptuk, 1.000.000.-Ft-al támogatják a munkálatot. A munka tavasszal kész is lett, az elszámolás is megtörtént.

A tájház mosdó felújításhoz még egy pályázatot sikerült nyerni a NBER-KP-1-2021/1-000274 számú, szintén 1.000.000.-Ft-ot. A támogatási szerződést megkaptuk, a munkát elkezdte a vállalkozó.

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjeként 2021 évben is végeztem a munkámat, igyekeztünk támogatni, segíteni a Fejér Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzatokat. Sajnos az ülések augusztus közepéig itt is elmaradtak, de folyamatos tájékoztatást kaptunk az intézkedésekről, kaptunk beszámolóka.

Sajnos az Europeade rendezvény, és testvértelepülésünkön a Kerwe 2021 évben is elmaradt, legnagyobb bánatunkra.

Az állami működési támogatáson túl, a feladatalapú támogatást is kaptunk, a korábbi évben megfinanszírozott feladatok alapján.

A Polgármester úrtól megkaptuk információt hogy hol lesz az a hely ahol tudjuk a Nemzetiségi Önkormányzat tulajdonában lévő bútorokat és az iratokat tárolni. A költözésre kell egy időpontot egyeztetni.

2021-as évben is igyekeztünk, igyekszünk támogatni az Iskolát, Óvodát, Tánccsoportot.

2022-es évben is szeretnénk a korábbi megszokott, és új programokat folytatni, megtartani, reméljük nem lesz újabb Pandémia.

Terveink között szerepel továbbra is támogatni az Óvodát, Iskolát, Tánccsoportot, és a településen működő egyesületeket, természetesen ha a nemzetiséggel kapcsolatos a feladat.

Testvértelepülésünkkel Eppelheimmel is szeretnénk ápolni, megtartani továbbra is a jó kapcsolatot.

Vértesacsca 2021.11.02.

VÉRTEŠACSZAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
DEUTSCHE NATIONALITÄTSELBSTVERWALTUNG ATSCHA

8089 Vértesacsca, Vörösmarty u. 2.
Adósz.: 15763367-1-07
OTP 11736020-15763387

Blaumann Helga
Blaumann Helga
elnök